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РОЗДІЛ 7

ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНО-

ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ 
ХАРЧОВОЇ ТА ЗЕРНОПЕРЕРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

ННООВВВВВВВАААААААЦЦЦЦЦЦЦІІІІІІЙЙЙЙЙЙЙНННННННООООООО-

ТКУ ПППППППІІІІІІІДДДДДДДПППППППРРРРРРРИИИИИИИЄЄЄЄЄЄЄМСТ
РОБНННННОООООЇЇЇЇ ПППППППРРРРРРРООООМИСЛ
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рахунку (тобто по кожному працюючому) дорівнюватиме кредитовому обороту 
синтетичного рахунку № 66 за звітний місяць, тобто сумі нарахованої заробітної плати 
по цеху, відділу, підприємству в цілому. Сума всіх відрахувань за аналітичними 
рахунками дорівнюватиме дебетовому обороту синтетичного рахунка № 66.

У результаті дослідження обліку розрахунків з оплати праці, зокрема поняття 
«заробітну плату» слід визначити як грошову виплату, що, як правило, здійснюється 
роботодавцем регулярно через рівні проміжки часу працівникові за виконану ним 
роботу, передбачену трудовим договором. Щоб підвищити ступінь мотивації праці і як 
наслідок продуктивність, підприємство зі свого боку повинно вибрати правильні форми 
і системи оплати праці, які враховують специфіку виробництва та етапи його розвитку, 
цілі та завдання діяльності, а також низку зовнішніх факторів.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д.
Література
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ НА 
ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

Гуцулюк А.С. студ. СВО «Бакалавр» ф-ту «ЕБіК» 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Актуальність роботи. На сьогодні однією із головних проблем економіки 
України є подолання спаду виробництва на вітчизняних підприємствах та підтримання 
нормального відтворювального процесу на усіх його ланках. Основним завданням 
підприємств є підвищення ефективності використання матеріально-технічної бази 
підприємства в умовах гострої нестачі інвестиційних виробничих ресурсів. 

Основні засоби займають, як правило, основну питому вагу в загальній сумі 
основного капіталу підприємства. Від їх якості, вартості, технічного рівня, 
ефективності використання багато в чому залежить кінцеві результати діяльності 
підприємства.  

Метою доповіді є вивчення, систематизація і обґрунтування теоретичних 
аспектів обліку і аналізу основних засобів на харчових підприємствах.  Отже, типовою 
групою матеріальних необоротних активів підприємств, які забезпечують виробництво 
товарів та умови для ио̆го здійснення, є основні засоби.  Як економічна категорія 
основні засоби – це засоби праці, які мають вартість і функціонують на підприємстві 
тривалий час у своїй незмінній споживній формі, а їхня вартість переноситься 
конкретною працею на вартість продукції та платні послуги частинами в міру 
спрацювання.  

На прикладі ТОВ Сігнет-Центр розглянемо облік основних засобів. 
Для оприбуткування основних засобів у ТОВ «Сігнет-Центр» використовують 

такі документи: Акт приймання-передачі (внутрішнього переміщення) основних 
засобів (ф. NoОЗСГ-1), Акт приймання-здачі відремонтованих і реконструйованих 
об’єктів (ф. NoОЗСГ-2). 
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Акт приймання-передачі (внутрішнього переміщення) основних засобів (ф. 
NoОЗСГ-1) застосовується для оформлення зарахування до складу основних засобів 
окремих об’єктів, для обліку вводу їх в експлуатацію, за винятком тих випадків, коли 
введення об’єктів у дію повинно, у відповідності з чинним законодавством, 
оформлятися в особливому порядку, для оформлення внутрішнього переміщення 
основних засобів із одного цеху (відділу, дільниці) в інший, для оформлення передачі 
основних засобів зі складу (із запасу) в експлуатацію, а також для виключення зі складу 
основних засобів при передачі іншому підприємству (організації). 

При оформленні приймання основних засобів акт складається в одному 
примірнику на кожний окремий об’єкт приймальною комісією, призначеною 
розпорядженням (наказом) керівника товариства.  

ТОВ «Сігнет-Центр» використовує метод прямолінійного списання. За методом 
рівномірного списання вартість об’єкта, що амортизується, рівномірно списується 
(розподіляється) протягом строку його служби. При цьому річна норма амортизації та 
річна сума амортизації залишаються постійними на весь строк корисної служби 
об’єкта, накопичена амортизація збільшується, а балансова вартість об’єкта 
зменшується. 

Річна сума амортизації визначається діленням вартості, що амортизується, на 
строк корисного використання об’єкта основних засобів за формулою: 

А = Са / Т,
де A – річна сума амортизаційних відрахувань;

Са – вартість об’єкта ОЗ, що амортизується;
Т – термін корисного використання об’єкта ОЗ (років).

Відповідно до п. 33 П(С)БО 7 об’єкт основних засобів вилучається з активів  у 
випадку його вибуття внаслідок: продажу, безоплатної передачі, невідповідності 
критеріям визнання активом.

Якщо об’єкти основних засобів не відповідають критеріям визнання активом, то 
вони ліквідуються.

Фінансовий результат від вибуття основних засобів визначається як різниця між 
доходом від вибуття основних засобів та сумою їх залишкової вартості, непрямих 
податків і витрат, пов’язаних із вибуттям основних засобів. 

Висновок: Невід’ємною умовою здійснення господарської діяльності є 
забезпечення підприємства, поряд з матеріальними і трудовими ресурсами, 
необхідними основними засобами – будинками, спорудами, устаткуванням, 
транспортними й іншими засобами. Відмінною рисою основних засобів є тривалий час 
їхнього використання, поступовий знос і передача вартості на собівартість знову 
створеного продукту. 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Мельник Ю.М.
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